

發佈在：

zion 辦公室

新竹錫安堂大家庭消息策略

2021 錫安國度使徒中心-大小家長佈告欄

耶和華之榮耀人之尊貴

8 大衛的詩，交於伶長。用迦特樂器。

1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！

2 你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。

3 我觀看指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，

4 便說：「人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？」

5 你叫他比天使[a]微小一點，並賜他榮耀尊貴為冠冕。

6 你派他管理你手所造的，使萬物，就是一切的牛羊，田野的獸，空中的鳥，海裡的魚，凡經行海道的，都服在他的腳下。」

9 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美！

【主題】我們的神真偉大！

【經文】詩篇 8

大衛的詩，交於伶長。用迦特樂器。

1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！

【默想】

當大衛思想他所認識的這位神，他不由自主的發出對神的讚嘆。他看著天，看著月亮，看著星宿，他的心開始被這位神吸引。「耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！」原來天和地早就在述說著祂的榮耀。「美」這個字的原文也代表「威嚴」。當人看著浩瀚的天，數不盡的星宿，我們不得不來到一個看見：「神啊！祂是何等的威嚴」。大衛的眼目，被這位創造天地的神的威嚴所佔據。我們是很現實的，我的眼睛看什麼，我就被什麼影響。當我們被問題，恐懼，被疫情的數字，水庫水位的數字，銀行戶頭的數字所佔據的時候，這些問題就變得很「偉大」，我們的神也變得很「渺小」。我們好需要如同大衛一樣，再次被提醒，神有何等的偉大。光光透過大地的創作，我就可以被提醒祂是神。「美」的另外一個意思就是偉大。當大衛的心再次被吸引，他開始想起了神與他在生命中相遇的每一個時刻。聖經人物當中，鮮少有人一生如同大衛一樣充滿著困難，爭戰。可是大衛想起，沒有一個戰役，他的神沒有得勝。沒有一個過犯，他的神無法赦免。沒有一個災難，他的神沒給出路。沒有一個應許，他的神沒有成就。他想起陪他走過這一切的神，何等的信實，何等的偉大，他的心發出讚嘆：「耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！」

如同大衛一樣，我們都需要再次被提醒，我們的神有多麼的偉大。

還記得上一次我們這樣發自內心的讚嘆說：「我的神啊，你真偉大！」是什麼時候嗎？還記得那個經歷嗎？可能是我們曾經人生中走到了盡頭，卻因為有人為你禱告，你驚嘆的說，這是什麼樣的一位神，祂竟然認識我？可能是曾經你在困境中向他呼求幫助，祂的大能就顯明，救你脫離危機，因此你說，神啊！你真偉大！也可能因著你的一個禱告，一個原本要瓦解的家庭遇見了神，得著了盼望，死灰復燃，因此你大聲呼喊說，神啊！你真偉大！

我們都多少有過這樣的經歷。如果沒有，那至少當我們看著天，我們也應該再次想起祂的偉大。

今天，無論我們的光景如何，聖靈要再次向我們來吹氣，向著我們被困難佔據的心來吹氣，讓我們的心從憂悶不安中升起，帶我們再次回想起我們生命中這位神何等的偉大！好讓我們被祂的偉大來佔據。以至於我們可以讚嘆說：耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！

我們的神啊，你真偉大！

【禱告回應】

親愛的聖靈，請你幫助我再次想起天父在我人生中每一個奇妙的相遇。讓我在次想起神的偉大，讓我的心被祂的偉大完全的來佔據，以至於因著這位偉大的神，平安，盼望也佔據我的心！

【討論問題】

1. 你現在的心情如何？是否憂鬱，恐懼，焦慮，煩躁。你的心此時被什麼佔據？
2. 當你看著天，星宿，萬物的時候，聖靈在提醒你什麼？

3. 上一次你讚嘆說：我的神真偉大！是什麼時候？為何那時你會發出如此的讚嘆。求聖靈帶你重新回到那樣的心情，感恩當中。然後開口再次來讚美祂。開口來說：耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！

【主題】神的偉大計劃 – 渺小的人，顯明神榮耀

【經文】詩篇 8

- 1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！
- 2 你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。

【默想】

當大衛的心與神的偉大再次相遇，再次被佔據，聖靈彷彿對他說：大衛，你說對了，天父何等的偉大！而且他有一個計畫，祂就是要讓全地都遇見祂的偉大。來，讓我帶你更深的明白這個計畫。看阿，自古以來撒旦想要竊取神的榮耀，可是他知道他根本不是神的對手。於是他有一個計謀，既然無法攻擊神，但他可以來偷竊，殺害，毀壞神所創造的人。因為他知道傷害人，就是傷害神。於是撒旦就開始不斷的對人來咆哮。他常常對人的思想來攻擊，對人說：你是不被愛的，你是無能的，你是不潔的，神不會接納你的，你的工作會失敗，你的婚姻沒救了。這些都是撒旦的聲音。但是別擔心，我們神的計畫遠高過撒旦的。神說，你以為你可以傷害人類嗎？看阿！我就把能力放在吃奶的口中，也就是連最弱小的族群，連手都還不會動的嬰孩都可以叫你閉嘴。看阿！神的偉大榮耀就是要透過人來顯明！

當聖靈這樣的啟示給大衛，大衛的心充滿讚嘆。神啊！原來你早就把擊敗仇敵的能力放在我們的口中！大衛回想著一生的經歷，每次當他依靠神，發出神的話語的時候，神的能力就顯明。每一次讚美，神的同在就降臨。每一次真實的悔改，神就赦免我們的罪。每一次祝福，神的能力就轉化。神啊！你真的把能力給了我們！！而這個能力，連嬰孩都有，更何況是所有其他的人呢？撒旦是神的敵人。所以如果撒旦要攻擊我，其實他就是在攻擊這位超過萬有的神！既然如此，每一次我經歷的困境，其實就是神要讓我擊垮仇敵的契機。每一次仇敵的攻擊，就是神讓我生命能力全面升等的時候！

今天聖靈也再次提醒我們，不只是嬰孩有能力，不只是大衛有能力，而是我們所有相信他的人，我們的口都大有能力！現在環境雖看起來有困難，好像仇敵透過疫情在咆哮，但其實就是神要透過微小的人，叫仇敵閉嘴，好讓全地都看見他的偉大的時刻！！

耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美！

【禱告回應】

親愛的天父我們讚美祢！偉大的神，你竟然把你的能力建立在嬰孩和吃奶的口中，好叫我們每個稱為你名下的子民都可以叫仇敵閉口無言！主我們讚嘆你偉大的作為！透過人，你要把你的榮耀顯明於全地之上！

【討論問題】

1. 你的心常常聽到什麼樣的聲音？仇敵咆哮的聲音，以至於你越來越害怕。還是神的聲音，讓你越來越有信心？
2. 神把能力給了誰？這個能力可以做什麼？
3. 當你面臨困境的時候，神其實要做什麼？

【主題】我的聲音大有能力 – 讚美的能力

【經文】詩篇 8

- 1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！
- 2 你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。

【默想】

神早已把能力建立在人的口中，問題是我們需要被提醒。所以我們先來談談第一個能力：「讚美的能力」。大衛是一個常常讚美的人。實際上，你會發現每一個聖經裡面經歷神大能的人都有這樣共同的特質，他們時常讚美耶和華。要明白讚美的能力到底有多大，首先我們必須明白什麼是能力。今天當我們說我們的口有能力，並不是因為我們天然人就有這樣的能力，也不是好像我們有法術，有咒語。如果是我們有法術，結果就會是人變驕傲，高舉自己，自己造神。有沒有聽起來很像我們說的撒旦的計謀？我們的神很單純，祂不會給我們害我們的東西。所以當我們說「能力」，有一個很單純但很重要的觀念就是我們的能力就是神自己。換句話說，我們所謂的能力，就是神自己在做事情。這不是說我可以使喚神，別忘記，祂是偉大的神，我們不可能使喚祂。而是說，當聖靈來感動我的口發出與神心意對齊的話語的時候，祂就來蓋章！祂就按照你口說出的話來成就。這就是能力，就是神自己。

所以我們的讚美為什麼有能力？因為當你讚美的時候，你想起祂的偉大，你的心會被神吸引，然後整個人進入到了神寶座的面前，神同在之處。在這裏，不只是你開口在讚美神，而是所有的天使天軍都與你一同讚美神。讚美大有能力，因為你在哪裡讚美神，神的同在就在那裡，天使天軍也在那裡，整個氛圍因此必會改變。

你本來在絕望當中，當你讚美，神就來了，路就開了。

你的家庭本來在紛爭中，當你讚美，神就來了，平安就降下。

你在職場面臨極大的壓力，當你讚美，神就來了，信心就充滿你。

這就是為什麼我們的讚美大有能力！因為你只要讚美，神就來了！

你什麼都不用求，光是讚美就足夠了！

因此我們無論在哪裡，無論什麼樣的聚會，無論怎麼樣禱告，讓讚美成為第一首要的條件。讚美沒有格式。開口來讚美祂，讚美祂的所是，祂的偉大，甚至只是彼此感恩分享神的作為，試試看，只要是發自內心的讚美祂，你必會發現神一定來造訪你。祂來了，一切就改變！

【禱告回應】

偉大的天父我讚美祢。謝謝祢把讚美的能力給了我們。好讓我們在哪裡讚美，就在那裡遇見祢。謝謝祢，讓我透過讚美可以真實經歷祢就是那位又真又活的神。

【討論問題】

1. 每一天當中，你是否有保留一個時間，來好好的讓你的心讚美這位偉大的神？無論你在家裡，在公司，花一些時間讚美直到你的心充滿了平安。
2. 在你的RPG小組，小家聚會當中，試試看，帶著讚美的心來帶動，或是彼此感恩分享神的作為。感覺看看當你的聚會充滿著讚美的時候，氛圍有什麼變化。
3. 鼓勵你，把詩篇8章背起來，常常用這個詩篇區默想，去讚美！

【主題】我的聲音大有能力 – 認罪悔改的能力

【經文】詩篇 8

- 1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！
- 2 你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。

【默想】

我們的聲音大有能力，但是能力必須搭配聖潔的生命。如果我們選擇活在罪中，那就代表我不是與神的心意對齊，而是與撒旦的思維認同，這樣我就沒有合法的地位來叫他閉口無言。如果我仍在情慾的罪裡面，上癮的罪裡面，不道德的罪裡面，撒旦就會開始對我來咆哮：你看你有多軟弱，你看你又犯罪了，你看你多污穢。因為我的確行在罪中，我就無法反駁撒旦的聲音，結果就是自卑，自我控告，然後越在罪中越陷越深。我們忘記，偉大的神早就給了我們出路，神早在我們的口中建立了認罪悔改的大能。當我們信耶穌的那一刻起，我們的罪就與耶穌同死，同埋葬了。祂的犧牲確保了我們得到赦免，赦罪之路已經為我們而開。無論我現在光景如何，無論我是否活在罪中，只要我願意悔改，我就可以坦然無懼的來到施恩的寶座面前，再次支取神赦罪的大能。我就會發現，原來戰勝罪的能力本來就不是我有的，難怪我靠自己怎麼努力都勝不過。因此我不用活在自責當中，我唯一要做的就是選擇相信神，選擇敞開心，自由的奔向祂，向祂求赦免，向祂求幫助。原來得勝的生命一直都只是離我一個信心的步伐之差而已！

當我開口來悔改，我不但處理了自己罪的問題，我也得到能力去為人認同性的悔改。這個的意思不是說我可以代替別人認罪，而是當我與他們一同悔改的時候，神的同在可以透過我帶進其他人的需要當中。因此他們也可以在神的同在中遇見這位偉大的神，開始有能力為自己來認罪悔改，回轉歸向神。

我們口中悔改的能力和等的大！只要我真心選擇悔改，神就赦免我們的罪，我們就可以對仇敵說：閉嘴吧，我的神已經赦免我了！

而你知道嗎，當這個世界看到竟然有一群人，肯悔改，真改變，神的偉大就在全地被看見！

當這個世界看到竟然有一群人肯為城市，為國家，舉起聖潔的手來認罪悔改的時候的時候，神的榮耀就要彰顯於地！

我們的神真偉大！

【禱告回應】

偉大的天父我讚美祢。祢的意念高過我們的意念，何等奇妙的計畫，祢竟然選擇透過人，讓全地要看見祢的偉大。天父我們謝謝祢，賜給了我們認罪悔改的能力，好叫我們的心因著我們口裡的宣告，再次回轉歸向祢。謝謝祢是信實的，只要我願意承認我的罪，祢必赦免，必潔淨，必恢復在我生命中得勝的生命！

【討論問題】

1. 為什麼認罪悔改很重要？
2. 有沒有什麼罪是在我裡面不斷控告我自己的。我很努力想要戰勝，可是我無數次的失敗，以至於我越來越灰心？你可以試著讓聖靈來提醒你，不需要自責，而是誠實的跟聖靈說我真的沒有能力在這件事情上面改變，我好需要幫助，我今天單單的選擇承認這個罪在我生命當中，聖靈求祢來幫助我。也可以在信任的群體當中，分享並且彼此為對方禱告。
3. 在小组裡，小家裡，一起花一些時間，也為城市，國家來做認同性的認罪悔改禱告。神的大能要因為你的禱告，而改變台灣！

【主題】我的聲音大有能力 – 祝福轉化的能力

【經文】詩篇 8

- 1 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美，你將你的榮耀彰顯於天！
- 2 你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言。

【默想】

我們的聲音有祝福的大能！透過祝福的話，我們可以帶下轉化。祝福為什麼那麼有威力？因為祝福就是宣告神的心意。換句話說，就是說神要說的話。因為是神要說的，所以當你釋放出來的時候，神就會來印證。也因為是出於神的心意，祝福的宣告帶有創造性的能力。創世的時候地是空虛混沌，淵面黑暗，可是神說要有光，就有了光。無論環境看起來如何，神宣告什麼，轉化就會發生。因此我們的祝福大有能力，因為這是神的聲音。

我們的世界不缺乏仇敵的聲音。打開電視，媒體，手機，隨時你收到的都是批評，論斷，消極，恐懼的聲音。可是世界缺乏神祝福的聲音，而我們就是唯一被賦予能力來祝福的群體。若是我們不起來對這個世界來宣告神祝福的聲音，那還有誰可以來祝福這個世界呢？

所以我們要有完全不同的思維來看事情。

當報導說某某人確診，他去過了那些地方。一般人的反應是批評為什麼他到處亂走，然後開始恐懼他去過的地方。

基督徒應該有另外一種反應，我們應該反而來為這個人禱告，宣告神的醫治臨到他，也保護他的家人。然後我們也祝福他去過的這些地方，宣告神來保守，來潔淨，神的平安要充滿在這些街道，店家，鄰舍當中。但我們這麼做，神的大能就會顯明。

講白一點，祝福就是把神的話塞進去仇敵的嘴巴，難怪他會閉口無言。

仇敵說台灣啊，神不會保護你們。我們說，台灣啊，你是蒙神所悅納的。

仇敵說台灣啊，疫情會讓你羞愧。我們說，台灣啊，因為疫情你會看見神有多偉大。

當教會一起來用祝福宣告神的心意在我們的生命，家中，還有國家上成就的時候，轉化就必會發生！全地要看見祂的偉大！

【禱告回應】

偉大的天父我們讚美祢。祢是好神，祢的心永遠是要祝福人。謝謝祢把祝福的能力放在了我們口中，好讓我們可以對這世界宣告祢的心意。當我們讚美，祢的國就要降臨，祢的旨意必要行在地上如同行在天上！

【討論問題】

1. 為什麼祝福可以帶下轉化？
2. 我們平常習慣加入批評的行列，還是加入祝福的行列？你比較容易批評自己，還是祝福你自己？
3. 讓我們來操練祝福的大能。在你看到的每一個負面的消息或是新聞，嘗試著反向來宣告神的祝福！舉例：你看到有人批評政府，你就改成宣告神要來祝福政府，好叫他們都可以行在神的公義當中！

【主題】我的身份大有權柄 – 讓全地看見神的榮耀！

【經文】詩篇 8

- 3 我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，
- 4 便說：「人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？
- 5 你叫他比天使微小一點，並賜他榮耀尊貴為冠冕。
- 6 你派他管理你手所造的，使萬物，就是一切的牛羊，田野的獸，空中的鳥，海裡的魚，凡經行海道的，都服在他的腳下。」
- 9 耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美！

【默想】

我們的聲音大有能力，因為我們的身份大有權柄。大衛說：「人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？」人若仔細思想，在浩瀚的宇宙中我們有何等的渺小，就會更明白神有何等的偉大。而這位獨一無二的神，竟然把人放在祂的心上，因此創造了世界和萬物來為我們效力。祂還把榮耀尊貴都賞賜給我們，在萬物中，唯獨我們被稱為祂的兒女。也因為我們是祂的兒女，祂還親自來造訪我們，要與我們同行。美善的父，祂要牽著我們的手，一同寫下美麗的歷史。這就是偉大神榮耀的計畫。

可是這個計畫帶著極大的冒險。因為人可能錯用權柄，破壞萬物，甚至把權柄給了撒旦。確實這就是人類發生的事情。人犯了罪，把權柄給了撒旦，也把應該給神的榮耀給了撒旦。但是神並沒有因為這樣就把我們的位份，把我們的權柄收回。祂選擇做了第二次的冒險。祂把祂的獨生愛子耶穌賞賜給了我們。耶穌為我們釘十字架，為我們死。因為祂的犧牲，神再次把權柄奪回來，並向世人發出了第二次的邀請：孩子，你願意回到我創造你的榮美身份裡嗎？神為什麼偉大？因為只有祂可以這樣的為人犧牲。撒旦整個搞錯了。他以為得榮耀的意思就是得到人的敬拜。他不懂真正的榮耀，是神為了愛把自己給了人。「世人算什麼，你竟眷顧他？」。當人再次遇見這位偉大的神，當人再次開口承認說唯有耶和華是我們的主的時候，神的榮耀就被顯明！

大衛終於明白了！他終於明白這位神榮耀的計畫是什麼了。原來人就是神偉大的計畫！我們就是祂的代表！透過我們回轉恢復身份，然後在這個身份當中向著萬物來發聲，與神同行一同治理全地，全地就會看見神的榮耀！

這就是我們的身份，這就是我們的命定，讓全地都說：「耶和華我們的主啊，你的名在全地何其美！」

【禱告回應】

偉大的天父我們讚美祢。無人與祢相比！我們讚美祢！人算什麼，祢竟顧念他？世人算什麼，祢竟眷顧他？祢竟然願意把榮耀尊貴給了我們，好叫全地因為我們與祢同行，可以看見祢的偉大！神我們讚嘆祢榮耀可畏的作為！

【討論問題】

1. 我們的身份是什麼？我們有什麼樣的權柄？
2. 人要如何奪回神給我們的權柄？
3. 神偉大的計畫是什麼？與我們有什麼關係？
4. 我們可以做什麼，來讓全地看見神的偉大？